



Penitenciarul Vaslui

Nr. 34925 /PVVS/23.06.2023

COMUNICAT DE PRESĂ

ACTIVITATE ÎN COMUNITATE

„Protejarea mediului în Lăcașul Sfânt”

Reintegrarea Socială a persoanelor private de libertate reprezintă un proces complex ce vizează remodelarea personalității umane prin dezvoltarea atitudinii prosoziale, ce nu poate avea loc fără aportul și implicarea comunității din care aceștia fac parte și în cadrul căreia se vor întoarce.

Astfel, în data de 23.06.2023, Serviciul de Reintegrare Socială a Penitenciarului Vaslui a organizat o activitate în comunitate cu ocazia „Zilei Mondiale a Mediului”, eveniment ce se dorește a fi unul de conștientizare a impactului asupra mediului prin depozitării necorespunzătoare a deșeurilor, precum și de a stimulare a preocupării oamenilor în ceea ce privește protejarea mediului. Aceast tip de inițiativă, în linii mari poate contribui la reducerea poluărilor, la combaterea schimbărilor climatice, la prevenirea extincției masive și va avea drept succes numai prin implicarea tuturor oamenilor.

Practica penitenciară a relevat că, în vederea asigurării sustenabilității și completării demersurilor educative și de asistență psihosocială specifică, un rol important revine activităților derulate în cadrul comunității.



În același timp, se dorește dezvoltarea și exersarea atitudinilor, comportamentelor și deprinderilor dezirabile social, prin contactul direct cu societatea civilă, cu practicile și obiceiurile din libertate.

În acest sens, Penitenciarul Vaslui s-a alăturat Mănăstirii „Movila lui Burcel” în vederea colectării selective, igienizare și depozitarea corespunzătoare a deșeurilor, precum și îngrijirea spațiilor verzi din zona prestabilită a Mănăstirii.



Totodată, având în vedere faptul că activitatea s-a desfășurat la una dintre cele mai frumoase Mănăstiri din apropierea orașului, fiind și un obiectiv turistic important, a fost făcută și o prezentare generală a lăcașului sfânt, venind astfel și în întâmpinarea nevoilor moral religioase ale deținuților participanți.

Fără îndoială, pentru persoanele private de libertate, dar și pentru specialiștii care le ghidează pașii spre libertate, colaborarea cu membrii societății civile a fost și va rămâne un deziderat important.

Cu deosebită considerație,

Comisar de poliție penitenciară Cristina CHIRVASĂ
Director
Penitenciarul Vaslui